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 5 de Agosto de 2024  414 

Mensagem do Presidente da República 

Excelentíssima Senhora  

Presidente da Assembleia Nacional 

 

São Tomé 

 

Assunto: Assentimento para se ausentar do Território Nacional 

 

Devendo deslocar-me a Guiné Equatorial, a convite de Sua Excelência o Sr. Obiang Nguema Mbasogo, 

Presidente daquele país, para participar na celebração do 10.º Aniversário de Adesão da Guiné Equatorial à 

CPLP a ter lugar na cidade de Malabo a 30 de Julho corrente, venho solicitar o assentimento da Assembleia 

Nacional para me ausentar do Território Nacional, entre os dias 29 de Julho e 1 de Agosto do ano em curso.  

Com os meus melhores cumprimentos. 

 

Palácio do Povo, em São Tomé, aos 26 de Julho de 2024. 

 

O Presidente da República, Carlos Manuel Vila Nova. 

 

 

Carta Convite do Presidente da República da Guiné Equatorial ao Presidente da República de 

São Tomé e Príncipe 

 

A Sua Excelência Carlos Manuel Vila Nova, 

Presidente da República Democrática de São Tomé e Príncipe 

  

 São Tomé  

 

Assunto: 10.º Aniversário da Adesão da Guiné Equatorial à CPLP 

 

Senhor Presidente e caro irmão; 

É com grande honra e profundo respeito que lhe dirigimos um convite formal para se juntar a nós na 

celebração de 10.º Aniversário da Adesão da República da Guiné Equatorial à CPLP. Este evento de 

grande significado terá lugar no dia 30 de Julho deste ano no prestigiado Centro Internacional de 

Conferências de Sipopo, localizado no coração da nossa vibrante Capital, Malabo.  

Como actual Presidente da CPLP, a sua presença será não só uma honra para nós, mas também um 

testemunho do espírito de cooperação e amizade que caracteriza a nossa comunidade. Como irmão e 

amigo da Guiné Equatorial, estamos certos de que a sua participação enriquecerá as nossas celebrações e 

reforçará os laços que nos unem. 

Este aniversário é mais do que um marco para a Guiné Equatorial, é uma celebração da diversidade e 

da unidade do mundo lusófono. É uma oportunidade única para reforçar os laços entre os cidadãos de 

todos os Estados-Membros da CPLP. Esperamos que esse evento sirva de ponte para aproximar os povos 

e reafirmar o nosso empenho na cooperação e na amizade. Estamos convictos de que contribuirá para a 

consolidação da língua portuguesa entre os países da Comunidade.  

Neste sentido, seria uma honra e um privilégio poder contar com a sua presença na cidade de Malabo, 

esperando uma resposta positiva de Sua Excelência. 

Dada a habitual colaboração e especial atenção nos assuntos que dizem respeito à CPLP, permita-me 

Excelência, expressar a minha mais elevada consideração pessoal.  

 

Malabo, 1 de Julho de 2024. 

 

O Presidente da República, Obiang Nguema Mbasogo. 
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Carta da Embaixada da República de Cabo Verde na República Democrática de São Tomé e 

Príncipe à Assembleia Nacional de São Tomé e Príncipe  

 

À Assembleia Nacional da República  

Democrática de São Tomé e Príncipe 

 

São Tomé 

 

Ref.ª 117/SC/2024 

 

A Embaixada da República de Cabo Verde na República Democrática de São Tomé e Príncipe 

apresenta os seus cumprimentos à Assembleia Nacional da República Democrática de São Tomé e 

Príncipe e tem a honra de remeter, em anexo, um envelope proveniente do Gabinete da Presidência da 

República de Cabo Verde, do Sr. José Maria Pereira Neves, endereçado a Sua Excelência Presidente da 

Assembleia Nacional, Sra. Celmira de Almeida Sacramento dos Santos Lourenço.  

 

A Embaixada da República de Cabo Verde na República Democrática de São Tomé e Príncipe aproveita 

a oportunidade para reiterar à Assembleia Nacional da República Democrática de São Tomé e Príncipe os 

protestos da sua mais alta consideração. 

 

São Tomé 24 de Julho de 2024. 

 

 

Carta do Presidente da República de Cabo Verde à Presidente da Assembleia Nacional de São 

Tomé e Príncipe 

 

Sua Excelência a Presidente da Assembleia Nacional 

Senhora Celmira de Almeida Sacramento dos Santos Lourenço 

 

São Tomé 

 

Senhora Presidente da Assembleia Nacional, 

De regresso ao meu país, quero agradecer-lhe pelo excelente acolhimento que me foi reservado, bem 

como à delegação que me acompanhou, na minha deslocação ao Palácio dos Congressos, no passado dia 

10 de Julho, no âmbito da Visita de Estado que efectuei a São Tomé e Príncipe, seu belo país.  

Quero, ainda, referir-me à enorme honra que me foi concedida para, nessa ocasião, me dirigir ao povo 

são-tomense, a partir da Casa da Democracia, na Sessão Solene realizada, em que estiveram presentes 

representantes de todos os partidos com assento parlamentar, em sinal claro à excelência das relações 

existentes. Foi uma ímpar oportunidade para continuarmos a aprofundar as relações políticas, de amizade, 

fraternidade e de solidariedade, bem como de reiterarmos o nosso compromisso de continuar a consolidá-

las, em prol dos nossos países e povos.  

Creia, Sra. Presidente da Assembleia Nacional, na expressão da minha mais alta consideração e estima. 

 

Praia, 19 de Julho de 2024. 

 

O Presidente da República, José Maria Pereira Neves. 

 

 

 

 

 

 

 


